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ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 14 DE NOVEMBRO DE 2025, AS 9h30 NO 

PLENARIO DA CAMARA MUNICIPAL. 

Aos 14 (quatorze) dias do més de novembro de dois mil e vinte cinco, na C
dmara Municipal, 

às 9h30 aconteceu uma Sessdo Ordinaria. O Excelentissimo Senhor Pres
idente, Vereador 

Mauro Ferraz de Sousa fez a abertura da Sessdo em nome de Deus
, estando presentes os 

seguintes Vereadores: José Rondis Costa, Jaci de Sousa Fonseca, 
Aristides Aguiar, Jailson 

Pereira de Brito, Reginaldo Lima Alves e Aécio Aguiar Fosenca. Em se
guida, o Presidente fez a 

leitura da Pauta constando: Aprovagdo Da Ata Da Sessdo Ordinéria D
o Dia 7 De novembro De 

2025; Ordem de Inscri¢do: o Presidente passou a palavra para o Vereado
r Jaci Fonseca, que 

fez cobrangas aos Requerimentos não atendidos do Poder Legislat
ivo ao Poder Executivo. 

Após o Vereador Aristides Aguiar reforgou a fala do Vereador Jaci, coloca
ndo em destaque os 

trabalhos Legislativos que ndo estdo tendo reconhecimento por falta
 de informagdo de onde 

houve iniciativa tais obras. Depois a o Vereador Jailson Pereira de Brit
o declarou apoio as falas 

dos Vereadores e destacou a importancia da cobranga. Posteriormente, 
o Vereador José 

Rondis, aproveitou a presenca do Vice-Prefeito Garibaldi, para cob
rar agdes sociais com a 

verba destinada à assisténcia social do municipio e também falar sobre a verba
 destinada a 

iluminagdo publica do municipio que vem enfrentando precariedades em 
algumas regiões da 

cidade. Presidente Mauro Ferraz que agradeceu a presenca de tod
os e declarou finalizada 

esta Sessão em nome de Deus e da Constituição Federal. Eu, Isabel B
rito dos Santos, Auxiliar 

Legislativo, lavrei a presente Ata que serd submetida à votação e, se 
aprovada, serd assinada 

pelo Senhor Presidente e um Vereador presente na sessdo. 

Sala das Sessées da Cémara Municipal de Montes Altos, aos 14 (quatorze
) dias do més de 

novembro do ano de 2025. 
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